

REFERENCE TPS/i

Hanser Gastechnik GmbH, Rakousko

SVAŘOVACÍ TECHNIKA OD SPOLEČNOSTI FRONIUS ZVYŠUJE HOSPODÁRNOST VE SPOLEČNOSTI GASTECHNIK

Společnost Hanser Gastechnik GmbH se sídlem v Kramsachu se specializuje na ropná a plynárenská zařízení a vytápění a sanitární techniku. Rodinný podnik s 18 zaměstnanci založil roku 1991 Bernhard Hanser, dnes řídí firmu jeho syn Roland Hanser.



„Většina zákazníků, kteří poprvé vidí svarové švy svařené postupem MAG, žasne. Pokud jde o vzhled svaru, stěží mohou uvěřit, že jsme nepoužili žádný automat, ale svařovali ručně metodou kov – ochranný plyn.“

Roland Hanser,
ředitel divize Zařízení
společnosti Hanser

POŽADAVEK

Při konstrukci potrubních vedení, přístrojů a nádrží se vedle ručního svařování TIG a svařování studeným drátem TIG stále více používají svařovací procesy MAG. Tato technika spojování umožňuje zvláště efektivní svařování s náročných polohách. Výběrem vhodných svařovacích přístrojů mohou podniky dále optimalizovat výsledky a významně šetřit peníze i čas.

„Pokud jde o techniku svařování, zůstává pro nás tím správným partnerem společnost Fronius. Společně dokážeme rychleji zvyšovat hospodárnost a rozšiřovat know-how našeho podniku. Díky tomu jsme stále ideálně vybaveni pro aktuální a také nové aktivity.“

Roland Hanser,
ředitel divize Zařízení společnosti
Hanser Gastechnik GmbH

ŘEŠENÍ

Společnost Hanser Gastechnik GmbH spoléhá při realizaci speciálních řešení i výrobě sériových výrobků na moderní MIG/MAG svařovací zdroje TPS/i. Díky podstatně vyšší rychlosti svařování ve srovnání s metodou TIG lze svařovat velmi hospodárně a efektivně a přitom dosahovat optimálního vzhledu svarů. Charakteristiky pro typické případy použití jako LSC Root (Low Spatter Control Root) pomáhají najít nevhodnější parametry. Fronius navíc zajišťuje rychlé dodávky náhradních dílů a svým rozsáhlým odborným know-how podporuje společnost Hanser Gastechnik při zavádění nových způsobů použití a technik.



/ Perfect Welding / Solar Energy / Perfect Charging

MÁME TŘI DIVIZE A JEDNU SPOLEČNOU VÁŠEŇ: POSOUVAT HRANICE MOŽNÉHO.

/ Ať už se jedná o svařovací techniku, fotovoltaiku nebo techniku nabíjení akumulátorů – náš požadavek je jasně definován: Být inovační jedničkou. Se zhruba 3 300 zaměstnanci na celém světě posouváme hranice možného. Důkazem je více než 900 udělených patentů. Zatímco ostatní se vyvíjejí krok za krokem, my děláme vývojové skoky. Již od začátku. Základem naší firemní strategie je zodpovědné využití našich zdrojů.

Další informace ke každému výrobku Fronius a o našich prodejních partnerech a reprezentantech po celém světě naleznete na adrese www.fronius.com

v05 May 2015 CS